

Кафедра організації виробництва бізнесу та менеджменту

Кафедра ОББМ була заснована у 1948 році як кафедра економіки та організації сільськогосподарського виробництва для забезпечення організаційно-економічної підготовки фахівців сільського господарства. З 1948 року по 1965 рік кафедру очолював доцент Лук'янов Павло Іванович, а з 1965 по 1973 рік - доцент Писін Микола Євдокимович.

З 1973 року по теперішній час, тобто вже понад 40 років, кафедру очолює Заслужений працівник освіти України, академік Інженерної академії України, відмінник освіти України, відмінник аграрної освіти та науки України, лауреат конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Кращий декан факультету», член Всеукраїнського конгресу вчених-економістів аграрників, член Науково-методичної комісії з менеджменту і адміністрування Міністерства освіти і науки України, професор Мазнев Григорій Євтіювич. Під його керівництвом наукові розробки кафедрою спрямовуються на дослідження шляхів підвищення ефективності використання техніки в сільському господарстві, шляхом впровадження інноваційних ресурсозберігаючих агротехнологій.

Професор Мазнев Г.Є. має великий досвід керівництва науково-методичною та виховною роботою колективу. Кафедра ОББМ, яку він очолює, визнана зразковою і у 1987 році нагороджена Почесною Грамотою Ради Міністрів СРСР. За ініціативи та безпосередньої активної участі Григорія Євтіювича у 1997 році було створено факультет менеджменту та відкрито 4 економічні спеціальності.

Працюючи деканом факультету, став дипломантом (1999 р.), а також

переможцем (2000 р.) конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Кращий декан». Опублікував понад 500 науково-методичних праць, має 60 авторських свідоцтв і патентів на винаходи.

Вперше в системі аграрної освіти професор Мазнев Г.Є. виступив з ініціативою формування у студентів технологічних та інженерних спеціальностей підприємницьких якостей, прогнозування структур малого та середнього бізнесу за профілем фахівців, які готуються, надання їм знань з відкриття власної справи. Розробив оригінальну структуровану і ранжировану програму підготовки підприємців, складовою частиною якої є програма елітарної освіти бізнес-лідерів.

У 1990 році із кафедри економіки і організації сільськогосподарського виробництва виділено кафедру кібернетики, а у 1992 році – кафедру економіки, до якої приєднали кафедру політичної економії і яка в подальшому була розділена на кафедру обліку та аудиту і кафедру економіки та маркетингу. У 2002 році кафедра отримала назву «Організації виробництва, бізнесу та менеджменту».

Потрібно зазначити, що співробітники кафедри неодноразово відзначалися ректоратом за високу відданість роботі та вагомий внесок у підвищення іміджу університету.

Протягом існування кафедри проводиться активна робота в напрямку формування науково-методичної бази з підготовки фахівців у галузі управління ефективністю сільського господарства, розроблено комплекс ділових ігор, імітаційних вправ, які активізують розумову діяльність студентів і підвищують ефективність навчального процесу.



МАЗНЕВ Григорій
завідувач кафедри організації виробництва
бізнесу та менеджменту
Заслужений працівник освіти України,
академік Інженерної академії України,
професор

У 2006 році під керівництвом професора Мазнева Г.Є. створено науково-дослідну лабораторію «Обґрунтування інноваційних агротехнологій». Її творчим колективом розроблені оригінальні технології вирощування багатьох сільськогосподарських культур. Науковий рівень технологічних карт і важливість їх для агровиробництва характеризує той факт, що навесні 2001 року Віце-прем'єр-міністр України з питань агропромислового комплексу Іван Кириленко і голова профільного комітету Верховної ради Катерина Ващук на базі ХНТУСГ ім. Петра Василенка провели нараду з Головами облдержадміністрацій, керівниками Головних управлінь агропромислового комплексу і науковцями з питань впровадження у виробництво науково-обґрунтованих технологій вирощування сільськогосподарських культур з презентацією і розповсюдженням технологічних карт, розроблених колективом кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту ХНТУСГ ім. Петра Василенка. Технологічні карти знайшли широке застосування в господарствах як Харківської області, так і всієї України. Це – видання 2001, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2011, 2015 років.

Розробки науково-дослідної лабораторії багаторазово визнавалися переможцями провідних вітчизняних та міжнародних наукових конкурсів та виставок, зокрема, нагороджувалися дипломами та золотими медалями





Склад кафедри в 2014 році

виставок «Агро-2009» та «Агро-2011», виставки «Барвіста Україна», міжнародного салону патентів та «ноу-хау», а також здобували інші нагороди.

У 2006-2017 роках отримано 7 Золотих медалей та 7 дипломів переможця Всеукраїнського конкурсу «КРАЩИЙ ВІТЧИЗНЯНИЙ ТОВАР РОКУ» за монографії.

Усі викладачі інтенсивно ведуть наукову роботу. Результатом є те, що впродовж останніх 5 років викладачами кафедри захищено 16 дисертаційних робіт: 4 докторські та 12 кандидатських дисертацій.

На даний час на кафедрі працюють 7 професорів, 10 доцентів, 6 старших викладачів.

*МАЗНЕВ Григорій
завідувач кафедри організації
виробництва,
бізнесу та менеджменту
Заслужений працівник освіти України,
академік Інженерної академії України,
професор.*